

川普要趕在拜登就職前敲定:取消出生公民權 移民局突襲辦公場所嚴查 H-1B 員工

川普要趕在明年1月新總統就職前取消出生公民權
政府可能對 H-1B 簽證計劃實施額外改革
移民局不打招呼上門「家訪」嚴查 H-1B 員工



川普要趕在1月前敲定:取消出生公民權

川普總統在其第一個任期內多次提及取消出生公民權的問題。

《國會山報》援引兩位知情人士透露,川普政府已經重啓針對出生公民權採取行動的討論。

據知情人士透露,可能的命令草案已經流傳了一段時間,現在川普政府內部正在討論趕在明年1月總統就職日之前將其最終敲定下來。

一位知情人士告訴《國會山報》,川普政府意識到該命令將迅速在法庭上受到挑戰,但官員們希望得到有關出生公民權是否受第14修正案保護的裁決。許多立法者和專家都認為它是受保護的,但法院還沒有對這個問題做出明確的裁決。

白宮副發言人賈德·迪爾(Judd Deere)在一份聲明中說:“自上任以來,川普總統從未避開利用合法的行政權力來推行大膽的政策並履行他對美國人民的承諾,但我不會對潛在的行政行動做出推測或評論。”

鑒於司法部將處理新政策的法律問題,因此,白宮已就可能的出生公民權命令向該部進行了諮詢。

出生公民權措施被視為是川普政府近期可能採取的多個行政行動之一。

白宮幕僚長馬克·梅多斯(Mark Meadows)在大選日之後告訴助手,要在就職日之前的兩個月內,提出可能的政策重點,以便推動實施。

其它正在進行的工作包括對 H-1B 簽證計劃的額外改革,監管改革和對華措施。

川普總統周五(11月20日)早些時候宣佈了兩項旨在降低處方藥價格的重大行動。

川普在2016年總統競選期間首次提出了取消出生公民權的想法。他在2018年接受Axios採訪時重新提出了這個想法,並表示他將簽署行政命令來頒佈這一改革。2019年8月,川普再次表示,他的政府正在嚴肅考慮採取一個措施來結束出生公民權。

川普政府在今年1月發佈了一項命令,限制對赴美生育婦女的簽證申請。

美國政府在1月底起訴了20名“生育旅遊”經營者,這些人幫助外籍女子赴美旅遊生子,孩子一出生就自動成為美國公民。

無論川普政府針對出生公民權的政策是否能戰勝法律挑戰,專家認為,這都將對那些尋求來美生子的人產生威懾作用。

移民局不打招呼「家訪」,嚴查 H-1B 員工

此外,政府還可能對 H-1B 簽證計劃實施額外改革。

灣區移民律師透露,新冠疫情促使美國大部分公司改為遠距工作,聯邦移民官員似乎開始進行家訪,以確定雇主、公司員工與持有 H-1B 工作簽證的外國工作者是否遵守工作許可規定。

舊金山移民律師杜尼(Kelli Duehning)表示,在雇用 H-1B 工作簽證員工的公司,通常會有移民局官員到辦公室確認簽證合法性,但因為目前移民與工作簽證政策緊縮,再加上疫情,家訪似乎是新趨勢。

杜尼透露,她的客戶曾表示,移民局用電子郵件通知 H-1B 簽證持有人,安排在家中或辦公室進行會談。也有山景城與紅木城工作者,在事先沒有被告知情況下,有移民官員出現在家門口。

移民局拒絕透露何時開始家訪,以及現已進行多少次?在何處進行?移民局發言人伯克(Matthew Bourke)表示,移民局檢查並確認簽證持有人是否合乎規定並遵守法律,對於監測 H-1B 簽證與杜絕詐騙及違規行為,至關重要。

現場檢查僅會在雇主指定的工作地點進行。

杜尼表示,H-1B 員工轉換至不在其指定辦公室通勤距離之內的遠程工作,雇主應通知移民局。家訪是為確認雇主遵守規則,並已報備員工已不在先前報告的工作地點工作。由於許多科技和金融業公司大範圍改為在家工作,杜尼相信,大部分 H-1B 持有人現是遠程工作。

杜尼指出,移民局進行家訪,對以家庭申請為主的移民來說,是例行工作。華裔移民律師葛林費德(Andrew Greenfield)表示,他的法務辦公室知曉,移民官員對 H-1B 工作者進行電話或電郵在線家訪,並未聽聞有官員出現在任何人家門口。即使在辦公室,也未曾聽過有大量未經通知的現場訪查。



葛林費德說明,電話與電郵是為確認簽證持有人正從事他們經過核準、在適當地點並且領取適當薪資的工作。對移民官員來說,主要工作是確定外國工作者不會在沒有立即工作職位的情況下,被帶到美國。
舊金山華人社區

駐美使館:赴華乘客勿輕信“雙陰性檢測包過”廣告

據中國駐美國大使館網站消息,駐美使領館《關於搭乘航班赴華人員須進行新冠病毒核酸檢測及血清抗體檢測雙陰性檢測的通知》發佈後,總體執行情況良好。

但駐美使領館近日注意到,一些中介機構通過微信群、微博等社交媒體發佈廣告,聲稱“方便、省錢、省時”,甚至“達標、包過”等,此外也發現一些中小檢測機構臨時改做新冠核酸、抗體檢測,經驗不足。

駐美大使館和各總領館特此提醒近期赴華中外乘客,不聽信不法中介廣告,謹慎選擇檢測機構,如實進行規範檢測:

一、當事人應對採樣、檢測和檢測證明的真實性承擔責任,包括法律責任。建議選擇聯邦或州、市官方認可的醫療或專門檢測機構,事先確認檢測機構資質,並與檢測機構明確責權。

二、檢測必須按美官方標準和國際上通行的標準進行採樣,須為當事人本人,檢測須符合科學規範,出具的證明需符合駐美使領館要求。

三、謹慎對待各類廣告宣傳,尤其要當心那些“方便、省錢、省時”的非檢測機構的中介服務廣告。為避免上當受騙,耽誤行程,請務必自行聯繫檢測機構,到正規檢測機構採樣檢測。

四、駐美使領館目前沒有指定,也未以任何方式授權任何機構承擔檢測工作。任何打着駐美使領館名義的廣告宣傳均不可信。

五、駐美使領館將加強對檢測機構資質、檢查證明的審核,並對檢測結果進行追溯回訪,將拒絕受理違規檢測、檢測質量無法保障檢測機構的證明,及偽變造、虛假證明。如偽變造、虛假證明一經查清,檢測機構或當事人將可能承擔相應的法律責任。

六、採樣、檢測不符合規範標準,報告不符合駐美使領館通知要求的,或在不可靠機構進行檢測,可能需要更長時間進行核實、審批,如屬實將致申請無法通過。

A NAME YOU CAN TRUST
大克里夫兰地区专业地产经纪人

诚信可靠 买卖房屋
代管房屋 装修顾问

陈进湧
Jinyong Chen (Jim)
Certified Negotiation Expert

Tel: (440) 655-1119
www.OwnerLand.com/JimChen/
Email: JimChen1992@gmail.com

Universal PROCESSING 環球商務
VISA MASTERCARD DISCOVER

12+ YEARS 專注信用卡處理12年
老品牌值得信賴

- 免費副卡機
- 免費諮詢
- 免費帳單分析
- 無違約金
- 無雜費
- 24/7 客服

利率最低,服務最好的信用卡公司
美國商務信譽局 A+ 認證

歡迎對比,保證最低利率,保證滿意服務!
商業顧問:abby lin 電話:9179513317 歡迎掃碼加微信諮詢

安托移民律師事務所
SARMIENTO IMMIGRATION LAW FIRM
* 聯邦上訴第二,三,六巡迴法庭認可

精辦: 國家利益豁免、傑出人才、教授研究員、L1 跨國經理、護士、物理療師、及技術和非技術勞工證等職業移民;投資移民;J-1、J-2、I-601A、I-601 豁免;親屬、結婚、超齡子女等家庭移民;未婚妻簽證;H1B 工作簽證;入籍;保釋、政治庇護、出庭、上訴、開案、十年豁免綠卡等。
精通: 國語、粵語、韓語、塔加拉語、英語

個人化、重誠信、高品質
的全方位移民法律服務

電話: 216-573-3712
1-800-496-8043
公司地址: 5005 Rockside Rd., Suite 600, Cleveland, OH 44131
電郵: jp@sarmientoimmigration.com 網址: www.sarmientoimmigration.com